

700余名侨商侨领 将共赴第19届东盟华商会

中新社昆明6月6日电(熊佳欣)云南省人民政府新闻办公室6日发布,第19届东盟华商会将于6月7日至9日在昆明举办,来自泰国、缅甸、柬埔寨、马来西亚等国的700余名侨商侨领将通过线上线下方式参会。

第19届东盟华商会由中华全国归国华侨联合会和云南省人民政府共同主办,以“侨心同筑梦 共聚彩云南”为主题,以推动海外华商持续

深入参与共建“一带一路”务实合作为内容,积极引导海内外华侨华人聚焦云南资源禀赋优势,促进云南与世界各国尤其是南亚东南亚国家和地区间的友好往来,为云南高质量跨越式发展贡献侨界力量。

第19届东盟华商会受到海内外侨商广泛关注。香港侨界社团联合会首席主席余国春、泰国中华总商会主席林楚钦、正大集团资深副董事长谢毅、缅甸中华总商

会长林文猛等近400位侨商侨领将现场参会。此外,海内外有关政府机构、侨商及侨企代表等600余人将线上参会,其中侨商及侨企代表占半数以上。

云南省归国华侨联合会副主席万妍娟称,第19届东盟华商会创新采取“1+N”模式进行。其中,“1”指一场主题活动,包括开幕式、云南招商引资推介会和3场平行论坛;“N”指在全

年开展“华商走进云南”考察活动,先后组织上百名侨商分别前往保山、红河、迪庆等地开展精准投资考察,推动数字科技、新能源、绿色食品等多个领域多个项目洽谈合作。

同时,本届东盟华商会积极探索搭建“云上华商会”平台,首次推出客商小程序,融合产业信息发布、走进云南、项目对接等功能,建设数字化、常态化的投资促进平台,助力更

宽领域互利共赢、更深层次经贸合作、更广范围人文交流和更高水平对外开放。

据悉,东盟华商会作为帮助海内外侨胞参与“一带一路”建设、共享中国发展机遇、共创美好发展前景的桥梁与纽带,至今已成功举办18届,先后吸引6000余名华商参会,成功引进一批世界500强华商企业进入云南投资发展。(完)

贴近生活强思辨

2023年高考作文题目再引关注

中新社北京6月7日电(记者 高凯)备受关注的全国高考作文题7日出炉,从技术发展对个人时间的影响到探索世界的理由,再到如何看待成长中的个人空间,2023年高考作文题目文字简洁,贴近生活,与此同时,继续以强思辨的特点聚焦青年与时代之关联。

今年高考语文考试共有7套试卷,其中,北京、上海、天津三地语文试卷自主命题,作文题目单独命制;其他省份高考语文试卷由中国教育部教育考试院统一命制,包括全国甲卷、

全国乙卷、新课标I卷、新课标II卷4套。

综合来看,今年的7套题目包含当下热点、生活体验等与考生日常息息相关的内容,题目整体给人感觉简洁直白,而与此同时,呈现出切口丰富、理解角度多元多维的特点,给考生极大的发挥空间。

如全国乙卷要求考生呈现对于“一花独放不是春”等材料的认识与思考,新课标I卷中要求阐述“故事的力量”引发怎样联想和思考,这些题目均未在审题立意上设置门槛,而每道题可书写的空间与切入

角度都相当多,学生既能紧扣时代脉搏书写重大主题,也能结合个人生活与学习,从身边具体事例谈起,表达个人成长感悟。

近几年高考作文题目的强思辨特点在今年依旧延续,如全国甲卷的题目为,“‘人们因技术发展得以更好地掌控时间,但也有人因此成了时间的仆人。’这句话引发了你怎样的联想与思考?”其中不仅要求考生对科技的发展现状有所了解,更考察其对科技与人的关系的深入思考。上海

今年的作文题目,“一个人乐意去探索陌生世界,仅仅是因为好奇心吗?”一句话看似直白简单,其背后则给考生打开了巨大的思考空间,相关题目均需要考生结合情境观察、归纳相应现象,并凝练成鲜明的观点,足以展现其思维的深刻性、敏捷性、灵活性、批判性和独创性。

北京试卷此次为命题作文二选一,不论议论文“续航”还是记叙文“亮相”,二者均在相应简短材料中为考生明确了思考方向,提醒着考生在感受个人成长的

同时,一定要关注到时代的发展,融入时代。

今年的高考作文题目继续体现出在深度阅读和学习能力上对考生的要求,如新课标II卷就是读写结合类新题型,该题目根据试卷中其他模块的阅读材料,生发出相关写作话题或写作任务,要求应试者在读、思、写之间进行转换,需要做到深入阅读、延伸思考,才能完成高质量的个性写作。(完)